
Különleges hangulatú, nemzetközi kulturá-
lis eseménynek adott otthont Gyenesdiás a 
nőnap alkalmából. A rendezvényt a Közös 
Jövő Kínai–Magyar Európai Gazdasági 
Egyesület szervezte azzal a céllal, hogy erő-
sítse a magyar és kínai közösségek közötti 
kulturális kapcsolatokat, valamint bemutas-
sa azokat a jövőbeni együttműködési lehető-
ségeket, amelyek Zala megyében és a Bala-
ton térségében is fontos 
szerepet kaphatnak.

Az ünnepi programon 
a helyi közösség tag-
jai, a település vezetői, 
meghívott vendégek, 
valamint több közéleti 
és intézményi szereplő 
is részt vett. A rendez-
vény különleges atmo-
szféráját a barátságos, 
nyitott közösségi han-
gulat adta, amely jól 
tükrözte a két kultúra 
találkozásának értékét.

A nőnapi ünnepség 
egyik legmeghatóbb 
pillanatát a helyi álta-
lános iskola diákjainak 
fellépése jelentette. A gyerekek verssel, ze-
nével és ünnepi műsorral köszöntötték a nő-
ket, édesanyákat és nagymamákat, amely 
nagy sikert aratott a közönség körében. A fi-
atalok szereplése nemcsak az ünnep méltó-
ságát emelte, hanem azt is megmutatta, hogy 
a közösségi események milyen fontos szere-

pet játszanak a generációk közötti kapcsolat 
erősítésében.

A rendezvény fontos üzenetet hordozott: 
ma már a vidéki települések számára is egy-
re nagyobb jelentőséggel bírnak a nemzetkö-
zi kapcsolatok. Gyenesdiás példája azt mu-
tatja, hogy egy közösségi esemény is képes 
hidat építeni különböző országok, kultúrák 
és közösségek között.

A program szervezője, a Közös Jövő Kí-
nai–Magyar Európai Gazdasági Egyesü-
let Magyarországon egyedülálló szerepet 
tölt be a kínai–magyar kapcsolatok fejlesz-
tésében. Az egyesület különlegessége, hogy 
elnöke magyar, míg elnök asszonya kínai 

GYENESDIÁSI HÍRADÓ 
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának ingyenes kiadványa

2026. március XXXVII. évfolyam, 3. szám 
Megjelenik: március 13-án

Programajánló
2026. március 16. hétfő, 18 óra  

Forradalmak zeneművei és zenei újítások 
Kiss Tamás, zenetanár, karnagy vetített 
képes előadása 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. március 19. csütörtök, 18 óra  
Ujj Mészáros Károly Filmklub 
Helyszín: Ligetplex Mozi

2026. március 20. péntek, 18 óra  
Oscar-díjas zenék 
A Chanson Brass koncertje 
Helyszín: Községháza

2026. március 21. szombat  
Lepke teljesítménytúra

2026. március 21-22.  
Újszövetség maraton 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. március 23. hétfő, 18 óra  
Kezdő betegek kézikönyve 
Dr. Szutrély Péter könyvbemutatója 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. március 28. szombat, 9-12 óráig  
Húsvéti készülődés 
Helyszínek: Községháza, Pásztorház udvara

2026. március 28. szombat, 15.00  
Piacnyitó és Gyümölcsoltó Nap 
és Szezonkosár Bevásárlónap 
Helyszín: Piac

2026. március 30. hétfő, 18 óra  
Traccsparti 
Vendég: Rudolf Péter 
Helyszín: Községháza vagy Ligetplex 
Cinema

2026. április 6. hétfő  
Húsvéti locsolás 
Helyszín: Piac

2026. április 13. hétfő, 18 óra  
Zselenszky est 
Helyszín: Községháza

2026. április 14. kedd, 18.00  
Kései sirató – József Attila est 
Dvorák&Patka Színház 
Helyszín: Községháza

2026. április 17. péntek, 18 óra  
Kiállítás Szirmai Kati alkotásaiból 
Helyszín: Községháza

2026. április 18-19.  
Rügyfakadás – Tavaszünnep 
Helyszín: Nagymező

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják! 
További információ: +36301349105 

gyenesdiaskultura@gmail.com

Kínai–magyar nőnapi kulturális  
rendezvény Gyenesdiáson

folytatás a 2. oldalon

Két kultúra találkozása a közös együttműködés reményébenKét kultúra találkozása a közös együttműködés reményében

Góth Imre alpolgármester, Albrecht Viktor a Kínai-Magyar Európai Góth Imre alpolgármester, Albrecht Viktor a Kínai-Magyar Európai 
Gazdasági Egyesület elnöke, Lin Shengqin a Magyarországon Élő Kínai Nők Gazdasági Egyesület elnöke, Lin Shengqin a Magyarországon Élő Kínai Nők 

Szövetségének elnöke, Hu Quiao a Kínai Népköztársaság Magyarországi Szövetségének elnöke, Hu Quiao a Kínai Népköztársaság Magyarországi 
Nagykövetének konzulja és Gál Lajos Gyenesdiás polgármestereNagykövetének konzulja és Gál Lajos Gyenesdiás polgármestere

mailto:gyenesdiaskultura@gmail.com
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származású, Wuhan városából, Hubei tarto-
mányból érkezett. Ez a személyes és kultu-
rális háttér valódi hidat teremt a két ország 
között, és lehetővé teszi, hogy a kapcsola-
tok közvetlen, hiteles és hosszú távú alapok-
ra épüljenek.

Magyarországon jelenleg kevés olyan szer-
vezet működik, amely ilyen közvetlen mó-
don, személyes és kulturális kapcsolatokon 
keresztül segíti a magyar és a kínai közös-
ségek, valamint a gazdasági, tudományos és 
kulturális intézmények együttműködését. Az 
egyesület ezért fontos szerepet vállal a két 
ország közötti kapcsolatok építésében és a 
jövőbeli projektek előkészítésében.

A szervezet célja, hogy Magyarországon – 
különösen Zala megyében és a Balaton tér-
ségében – olyan közös programok indulja-
nak el, amelyek az egészségfejlesztés, a ter-
mészetes gyógyítás és rehabilitáció, az inno-
váció és a mesterséges intelligencián alapuló 
digitális fejlesztések, valamint az oktatás, a 
kultúra és a sport területén teremtenek új le-
hetőségeket.

Ezek a kezdeményezések szoros együttmű-
ködésben valósulnak meg kínai partnerek-
kel, elsősorban Hubei tartomány és Wuhan 
város intézményeivel és egyetemeivel. A 
hosszú távú cél egy olyan stabil partnerség 
kialakítása, amely nemcsak gazdasági és tu-
dományos szinten, hanem a közösségi és 

kulturális életben is új perspektívákat nyit.
A gyenesdiási nőnapi rendezvény így nem 

csupán egy ünnepi alkalom volt, hanem egy 
fontos üzenetet is közvetített: a magyar és kí-
nai közösségek közötti együttműködés egy-
re erősödik, és ebben a folyamatban a Közös 
Jövő Kínai–Magyar Európai Gazdasági 
Egyesület meghatározó szerepet tölt be.

A szervezők reményei szerint a jövőben 
Gyenesdiás és a Zala megyei térség továb-
bi kulturális, oktatási és gazdasági együtt-
működések helyszíne lehet, amelyek hozzá-
járulhatnak a régió nemzetközi kapcsolatai-
nak erősítéséhez és a közösségi élet gazda-
gításához.

folytatás az első oldalról
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M E G H Í V Ó  
A Védett Közjóért Polgári Egyesület tisztelettel  

és szeretettel meghívja Önt és Barátait
Dr. Bogár László  

közgazdász, egyetemi tanár, publicista előadására

Előadás témája:  Válaszúton
Globális háború örvényei közt

Időpont: 2026. március 18. (szerda) 18.00 óra
Helyszín: Gyenesdiás Községháza, Kossuth L.u.97.

A rendezvény ingyenes; minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

REJTVÉNYFEJTŐ KLUB  
GYENESDIÁSON

Már elindult a Rejtvényfejtő Klub, amely szeretettel vár minden 
érdeklődőt – kezdőket és gyakorlott fejtőket egyaránt.

A foglalkozásokat  
Tancsics László, veterán rejtvényfejtő vezeti.

Találkozó minden csütörtökön 18.30 órától a  
József Attila Művelődési Ház és Könyvtár olvasótermében.

Érdeklődni: 06/70/579-5541, 06/83/314-507 
Szeretettel várják az érdeklődőket!
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JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI 
HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI

Kedves Gyenesdiásiak!  
Kedves Kultúra- és 
Művészetkedvelők!

A tavasz már bontogatja szárnyait, mi pedig 
rendületlenül ajánljuk magunkat és a követ-
kező időszak programjait szíves figyelmük-
be, a korábbiakhoz hasonlóan a Gyenesdiási 
Híradó címoldalán és a belső oldalakon ta-
lálható plakátokon. Az alábbiakban pedig a 
már megszokott távirati stílusban idézzük fel 
a közelmúlt közösségi-kulturális történése-
it. (A Fánkparti eseményéről külön cikkben 
számolunk be.)

A Traccsparti sorozat idei első vendége so-
kak kedvence, a bájos Balsai Móni, Jászai 
Mari-díjas színművésznő volt. Művésznő 
szeretetteli, mosolygós, szerény, természe-
tes egyénisége teljesen lefegyverezte közön-
ségünket, miközben élete és szakmai pályája 
fontos pillanatait érintve beszélgettünk vele. 
Az est második felében közönségünk számos 
kérdéssel bombázta őt, de Vendégünk türe-
lemmel és készséggel állta a rohamokat. Már-
cius végén Rudolf Péter Kossuth- és Jászai 
Mari-díjas színművésszel, színidirektorral 
folytatjuk!

Tavaly ősszel egy különleges, delejező ha-
tású városesszé jelent meg Budapestről 
Muszatics Péter, keszthelyi születésű, író, 
filmtörténész tollából, melyet egy kötetlen 
beszélgetés formájában mi is bemutattunk a 

Községházán. A Budapest most 
fővárosunk lelkének lenyomata-
it kutatja a jelenből nézve, a múlt 
és a lehetséges jövő(k) felé for-
dulva. Jóval több, mint útikönyv, 
több, mint várostörténet, a benyo-
mások és a képzettársítások rop-
pant gazdag és szórakoztató tár-
háza. A Szerző mellett vendé-
günk volt Cséby Géza író, költő, 
irodalomtörténész.

Az Ujj Mészáros Károly Film-
klub eseménysorozat ötödik al-
kalmán egy igazi nagyvad, a 
Csendes barát került terítékre. 
Enyedi Ildikó legfrissebb, díj-
esővel jutalmazott alkotásáról 
csak szuperlatívuszokban lehet 
és tudunk beszélni, de értő, ér-
zékeny, okos és nyitott Közön-
ségünket sem győzzük dicsérni! 
A jobbnál jobb kérdésekre a ve-
títést követően Mécs Mónika, a 
film magyar producere válaszolt! 
Folytatás hamarosan!

A Nemzetközi Nőnap előtt két nappal, már-
cius 6-án este mi is a Nőket ünnepeltük. A 
Hölgyeknek egy kiállítással egybekötött mű-
soros esttel kedveskedtünk. Gál Lajos pol-
gármester úr és Góth Imre Árpád alpolgár-
mester úr köszöntője után Jana Schlossauer 
Women Only című tárlatát nyitottuk meg. 
Ezt követően Dudás Róbert nosztalgikus ze-
nés műsora varázsolta el a teltházas község-
háza közönségét. A virágok és a pezsgős koc-
cintás természetesen idén sem maradhatott el!

Az immáron 4200 követőt számlálóan nép-
szerű Facebook-oldalunkra újfent szeret-
nénk felhívni figyelmüket, melyen az alábbi 
QR kód beolvasása után lehet kedvelni, „be-
követni” minket! Érdemes, hiszen itt megta-
lálható rólunk minden fontos és naprakész 

információ, illetve innét könnyedén eljuthat-
nak Instagram-oldalunkra is! És fontos új 
hír, hogy intézményünk vadonatúj honlap-
ja terveink szerint áprilisra készül el, mellyel 
felépítjük és működtetjük Gyenesdiás virtu-
ális művelődési házát, erős közösségünk és 
értő közönségünk aktív részvételére számít-
va!

Rendezvényeinken, programjainkon, szak-
köreinkben továbbra is várjuk Önöket!

Szeretettel: Szabó Zsolt Szilveszter

Nosztalgikus dallamok Dudás Róbert előadásábanNosztalgikus dallamok Dudás Róbert előadásában

Egy est Balsai Móni társaságábanEgy est Balsai Móni társaságában

Cséby Géza, Muszatics Péter és Szabó Zsolt SzilveszterCséby Géza, Muszatics Péter és Szabó Zsolt Szilveszter

Beszélgetés Mécs Mónika producerrelBeszélgetés Mécs Mónika producerrel
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FORRÁSVÍZ TERMÉSZET-
BARÁT EGYESÜLET HÍREI

36. Lepke túra
2026. március 21.
A térségi Forrásvíz Természetbarát Egye-

sület szervezésében 2026-ban is megrende-
zésre kerül a “LEPKE” teljesítménytúra a 
Keszthelyi-hegység területén. A rendezvényt 
jórészt az egyesület tagjai, önkéntesei, segí-
tői szervezik és bonyolítják. Fontos koordi-
nátorok, az egyesület túraszervező munkáját 
segítő Kardos Károly, Berdán László és pe-
dagógus csapata. Szokásunkhoz híven már-
cius hónapban rendezzük meg, amikor már a 
citromlepkék kirepülnek. Nagyon szép túra, 
gyönyörű a Keszthelyi-hegység. 

Várunk szeretettel mindenkit!

Időpont: 2026. március 21. (szombat)

Útvonal: Vonyarcvashegy vasútállomás; Pe-
tő-hegy (Berzsenyi-kilátó, de a 15 km-es tá-
von kimarad); Büdöskúti pihenő (15 km-es 
távon innen a Pad-kőre); Büdöskúti erdő; (a 
40 km-en Bélap-völgy; Szépkilátó; Bisekő-
tető; Márványkőfejtő-hegy); Vékony-cser; 
Szt. Miklós-forrás. Büdöskúti pihenő; Pad-
kői kilátó (409 m tszf.), Jakabfi pihenő; Ke-
serű-tető; Szt. Mihály dombi kápolna. Berek-

alja; (a 40 km-en Szt. Vendel kápolna; Vas-
hegyi Kitaibel Pál-kilátó); Vonyarcvashegy: 
vasútállomás.

15 km-en a szintemelkedés 350 m, szint-
idő: 4 óra ill. nincs! 

25 km-en a szintemelkedés 390 m, szint-
idő: 6 óra ill. nincs!

40 km-en a szintemelkedés 1140 m, szint-
idő: 10 óra

Indítás: mindhárom távon 7-11 óra között 
folyamatosan  a Vonyarcvashegyi vasútál-
lomásról,  és ugyanott a cél is legkésőbb 18 
óráig (a vasútállomás mellett van nagy par-
kolási lehetőség autóknak, buszoknak is). A 
nevezés a helyszínen, vagy előnevezéssel tör-
ténhet. Vigyázzunk egymásra! 

Azok a résztvevők, akik a kiírásnak megfe-
lelően végigjárják a túra útvonalát, ellenőr-
zőlapjukon minden ellenőrzőpont igazolása 
szerepel, emléklapot és kitűző jelvényt kap-
nak. Az útvonal mentén több frissítőállomás 
és helyenként enni-innivaló /Büdöskút/ véte-
lezhető.

A túrán mindenki a saját felelősségére vesz 
részt, a rendezőktől kártérítés semmilyen cí-
men sem igényelhető, csomagmegőrzést a 
rajt-célnál vállalunk.

Felhívjuk a figyelmet az erdő és természet-
védelemre, ill. hogy az erdő területén se sze-
meteljenek, tüzet ne okozzanak!

Ajánlott a KESZTHELYI-HEGYSÉG  
TURISTATÉRKÉPE.

Részletek:  
https://www.teljesitmenyturazoktarsasaga.hu/ 

és térkép a túrához:  
http://www.forrasviz.eu/?p=aktualis

Egyéb tavaszi program –előzetes:

2026. március 22-én 12 órakor Víz Napi 
Balcsi-parti rendezvényre kerül sor Gyenes-
diáson a Balaton-parton, amely igazodik a 
NABE által meghirdetett programokhoz. 

2026. április 18-19. Rügyfakadás - Ta-
vaszünnep kétnapos programja a Nagyme-
zőn. Ismét tavaszköszöntő szabadtéri családi 
rendezvény a Föld napja alkalmából (Vasár-
nap a főnap, részletek később, vagy a www.
forrasviz.eu honlapon); Helyszín: Nagymező 
Kirándulóközpont Gyenesdiás.

Programjainkon szeretettel várunk minden 
kedves érdeklődőt!

Gálné Németh Ildikó, egyesületi elnök

https://www.teljesitmenyturazoktarsasaga.hu/
http://www.forrasviz.eu/?p=aktualis
http://www.forrasviz.eu
http://www.forrasviz.eu
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A GYENESDIÁSI TURISZTIKAI 
EGYESÜLET HÍREI

Tourinformos kollégákat 
láttunk vendégül

Február 26-án, csütörtökön tartottuk a 
„Gyenesdiás, ahol mindig tárt kapukkal 
várunk!” elnevezésű study tourt a Tourin-
form-hálózatban dolgozó kollégáink számá-
ra. Az egynapos szakmai kirándulással arra 
törekedtünk, hogy bemutassuk településünk 
néhány jelentős látványosságát és bevezessük 
munkatársainkat a sikeres működés kulisszái 
mögé. 

A Badacsonyból, Balatonfüredről, Siófok-
ról, Balatonfenyvesről, Nagykanizsáról és 
Keszthelyről érkezett kollégáinkat ideiglenes 
irodánknál, a Községháza aulájában fogad-
tuk, majd innen gyalog vettük az irányt első 
bemutatott látnivalónk, a Festetics Imre Él-
ményközpontba. Településünk legnagyobb, 
komplex attrakciójában Gerencsér Zoltán, 
az intézmény vezetője engedett bepillan-
tást a Bakonyerdő Zrt., valamint a FIÉK 
küldetésébe, majd kalauzolt végig az inter-
aktív kiállításon, valamint az Állatpark lakói 
között, részletes képet nyújtva az Élményköz-
pont látnivalóiról és az általa nyújtott prog-
ramlehetőségekről egyaránt.

Utunk ezután a J&A Kerámiaházhoz és a 
Miska Pincéhez vezetett, ahol Egyesületünk 
és a helyi közösségi élet oszlopos tagjai, a 
Pék család várt minket. Inspiráló személyes 
történetük útján mutatták be, hogyan alakult 
családi vállalkozás és vele párhuzamosan ho-
gyan született meg az ikonikus porta Gyenes-
diás kapujában. Mesés keramikus kincsek kö-
zött első kézből nyerhettek kollégáink bepil-
lantást a Miska Pince rejtelmeibe.

Izgalmas délutáni sétánk után ebédünket 
az Anita Étteremben költöttük el, ahol fi-
nom falatok mellett nyújtóztathattuk ki tag-
jainkat és sorolhattuk élményeinket, benyo-
másainkat egymásnak. A study tour zárása-
ként a Ligetplex Cinema mozit látogathat-
tuk meg, ahol az üzemeltető képviseletében 
Iván Tamás vezette körbe kis csapatunkat 

a Balaton legmodernebb filmszínházában! 
Nemcsak a három termet jártuk be, hanem a 
működés technikai hátterét is felfedezhettük a 
gépházban járva.

Ezúton szeretnénk még egyszer megkö-
szönni a study tour sikeres megvalósítá-
sában segítséget nyújtó partnereinknek a 
közreműködést! Bízunk benne, hogy a szak-
mai kirándulásunkkal kollégáink olyan re-
leváns információkkal és első kézből meg-
tapasztalt élményekkel gyarapodtak, ame-
lyekkel tovább viszik településünk jó hírét 
és ajánlják programkínálatát saját vendégeik 
számára is! 

Befejeződött a felújítás
Az idei év nagy változással kezdődött Egye-

sületünk és a Tourinform Iroda életében, hi-
szen a Kisfaludy Turisztikai Fejlesztési Prog-
ram keretében pályázati forrást nyertünk a 
Tourinform Iroda teljes belső felújítására, 
korszerűsítésére és szolgáltatásainak fejlesz-
tésére. Az elmúlt két hónapban folyamatosan 
zajlott a munka, amelynek eredményeként 
február végére elkészült a generál kivitelezés, 
így március első napjaiban visszaköltözhet-
tünk megújult irodánkba. 

A teljes belső átalakulás jegyében nemcsak 
új szín költözött a megszokott falak közé, ha-
nem jelentős változáson esett át az ügyféltér 

és a back-office is. Korszerű technikai megol-
dások és letisztult formák költöztek irodánk-
ba, a legszembeötlőbb újdonságként pedig 
egy modern megjelenésű üvegfal választja 
el a két tér-részt, hozzájárulva a természetes 
megvilágításhoz, így teremtve barátságosabb 
és fenntarthatóbb környezetet. 

A Tourinform Hálózat arculatához illesz-
kedő, letisztult, modern irodabelsőben, a kor 
technikai kihívásaihoz illeszkedő infrastruk-
túrával felszerelve, új lendülettel folytathat-
juk a megkezdett munkát. 

A költözéssel nyitvatartásunk is visszatért 
a régi kerékvágásba. A szezon előtt, a meg-
szokott módon hétfőtől péntekig 8 és 16 óra 
között várjuk szeretettel vendégeinket, im-
már ismételten a Hunyadi utca 2-ben!

Az iroda hivatalos és ünnepélyes megnyitó-
jára várhatóan április elején kerül sor. A pon-
tos időpontról hírlevélben és egyéb felületein-
ken adunk hírt.

Szakmai nap a VisitBalaton 365 szervezé-
sében

Mozgalmasan zárult a február, hiszen feb-
ruár 26-án a fenntarthatóság jegyében tartott 
szakmai napon vettünk rész a VisitBalaton365 
szervezésében Keszthelyen. Mivel a fenn-
tartható turizmus egyre nagyobb figyelmet 
kap, a környezettudatosság és az energia

Study tour a Ligetplex Cinema kulisszái mögöttStudy tour a Ligetplex Cinema kulisszái mögött

Kulturális és szakmai betekintés …Kulturális és szakmai betekintés …  … a Miska Pincénél Pékné Julika vezetésével … a Miska Pincénél Pékné Julika vezetésével
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hatékonyság lesznek azok a hívószavak, ame-
lyek felé a szolgáltatóknak orientálódni kell 
a jövőben. Az utazók körében folyamatosan 
nő a trend és az igény a természetközeli él-
mények felé, ezért azok a desztinációk, ame-
lyek ezen igényeket ki tudják szolgálni ver-
senyelőnyre tehetnek szert társaikkal szem-
ben. A VisitBalaton365 részéről elhangzott, 
hogy a fenntartható turizmus mellett elköte-
lezett szervezetként cél a helyi, térségi szol-
gáltatók tájékoztatása és edukálása a fenntart-
hatóság témakörében. A szemléletformálás 
jegyében kiadványokkal és a mostanihoz ha-
sonló rendezvényekkel igyekeznek a balatoni 
turisztikai szereplők figyelmét felhívni a téma 
fontosságára.

 
5+1 intézkedéscsomag a vendéglátás segí-

téséért
Bár a korábbi években kimagasló eredmé-

nyeket hozott a turizmus, a vendéglátó szek-
torra nagy nyomás hárul, amelyre reagálva a 
kormány egy 5+1 elemből álló intézkedés-
csomagot hozott nyilvánosságra. A verseny-
képesség megtartása és a vállalkozások jöve-
delmezőségének helyreállítása jegyében 100 
milliárd forintos csomagot készítettek elő, 
amely strukturális változásokat helyezett ki-
látásba az egész szektor – kiemelten a vidéki 

és a balatoni vendéglátás – számára. 
Az intézkedéscsomagban részlegesen kive-

zetésre kerül a reprezentációs adó, az étter-
mi vendéglátás esetén a turizmusfejleszté-
si hozzájárulás mértéke 4-ről 2 százalék-
ra csökken. Nő a kedvezményes adózással 
érintett, a bérfizetéshez kapcsolódó árbevétel 
köre. A Kisfaludy Turisztikai Hitelközponton 
keresztül kedvezményes forgóeszköz hitel 
vált elérhetővé, amely meghatározott felté-
telek mellett részben vissza nem térítendővé 
válhat. A szabályozási környezetben való el-
igazodást segítendő Vendéglátó Kisokos ke-
rült összeállításra, a +1 elemként pedig 2027-
re a vendéglátás teljes papírmentesítését 
tűzte ki célul a kormány.

Irodánkban várunk minden kedves érdeklő-
dőt környékbeli program- és túraajánlókkal, 
térképekkel, kiadványokkal, szállásajánlatok-
kal, illetve turisztikai szolgáltatókat, partne-
reinket információ- és segítségnyújtással. Ke-
ressen minket bizalommal!

Kenesei-Bezzeg Katalin, Strausz Tamás, 
Zámbóné Hajdu Andrea

Tourinform Gyenesdiás / Gyenesdiási 
Turisztikai Egyesület

8315 Gyenesdiás, Hunyadi utca 2.,  
Tel: 83/511-790, gyenesdias@tourinform.hu 

www.gyenesdias.info.hu,  
facebook.com/gyenesdias

BÖLCSŐDEI-ÓVODAI HÍREK

Gerencsér Zoltán és a szakmai csoport az ÉlményközpontbanGerencsér Zoltán és a szakmai csoport az Élményközpontban
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VARÁZSHANGOK  
EGYESÜLET HÍREI

Gyenesdiási Társasjáték Klub  
születésnapi parti

3 évesek lettünk! Igen, már három éve in-
dítottuk útjára a klubot, s változatlan népsze-
rűségnek örvend. Alapesetben minden hónap 
utolsó péntekjén szoktunk találkozni és szere-
tettel várjuk az új belépőket is. Már-már regi-
onális klubról beszélünk, hiszen a környező 
településekről is érkeznek hozzánk társasjá-
tékozni vágyók, akiket kellő nyitottsággal és 
barátsággal várunk. Csak néhányat megem-

lítve közülük: Vonyarcvashegy, Balatongyö-
rök, Cserszegtomaj, Keszthely, Várvölgy, Za-
laszántó, Rezi, Sümeg. A születésnapra eljött 
Gál Lajos Polgármester Úr is kedves felesé-
gével Ildikóval és nagy örömünkre be is ül-
tek játszani! A Klub teljesen nyitott minden-
ki számára, s célunk a társasjátékozás örö-

mének közösségben történő 
megélése, közösségépítés, 
közösségfejlesztés. Teljesen 
változó létszámmal műkö-
dünk alkalmanként, olyan 
20-80 fő játszik egyszerre 
nálunk. Szerencsére egyre 
több fiatal fedezi fel a tár-
sasjátékozás örömét, s ve-
lünk játszanak hónapról-hó-
napra.  Ebbe a klubba bátran 
eljöhetsz akkor is, ha még 
nem igazán játszottál tár-
sasjátékokkal és csak most 
ismerkedsz ezzel a hobbi-
val. Mi segítünk eligazodni 
a társasjátékok világában és biztos találunk 
számodra megfelelő játékot – persze csak ha 
te is akarod, s nyitott, befogadó és elfogadó 
vagy – ahogy itt mindenki más. 

Az esemény minden alkalommal ingye-
nes, a játékokról mi gondoskodunk. 

A következő alkalom időpontja és helye: 
2026.03.27. péntek 18.00-23.00, Gyenesdiás, 
Kossuth L. u. 93. Új Művelődési Ház emeleti 
terme (iskola étkező, a Húsbolt felett). A be-
járat és a lépcső az emeletre, hátul található. 

A Gyenesdiási Társasjáték Klubot vezeti: 
Kőhalmi Balázs közösségfejlesztő

Varázshangok Játszóházak márciusban
Nagy szeretettel várjuk ingyenes játszóhá-

zainkba a helyi és a régióba látogató vendé-
geket a tavasz folyamán. A legkisebbeket (0-6 
éves korosztály) varázsszőnyeg, a nagyob-
bacskákat (6-18) logikai fejtörők, ügyességi 
játékok és társasjátékok, a felnőtteket pedig 
két személyes kihívások és parti játékok vár-
ják a Varázshangok Játszóházakban! 

2026.03.14. szombat 14.00-17.00 Gyü-
mölcsész Nap Festetics Imre Élmény Köz-
pont – Gyenesdiás

2026.03.21. szombat 15.00-18.00 Családi 

Nap Helikon Liget – Keszthely
2026.03.22. vasárnap 15.00-17.00 Csalá-

di Délután Bertha Bulcsu Művelődési Ház 
– Balatongyörök

2026.03.28. szombat 9.00-12.00 Húsvéti 
Készülődés Községháza – Gyenesdiás

2026.03.29. vasárnap Húsvéti Készülődés - 
Fenékpuszta

Varázshangok Zenebölcsi  
és Baba-mama Klub 

Szeretnél közösségbe jönni a gyermekeddel, 
de még olyan kicsi, hogy nem tudod jó lesz-e 
nektek? Próbáljátok ki együtt a Varázshangok 
Zenebölcsit! Itt biztonságos környezetben 
tudtok közösen kikapcsolódni, amellett, hogy 
más hasonló korú gyermekekkel is megis-
merkedtek. Várunk szeretettel Gyenesdiáson 
a Községháza nagytermében minden szerdán 
10.00 órától 0-3 éves kor között.

A foglalkozások vezetője Kőhalmi Balázs

További információ kérhető minden Varázs-
hangok Egyesületi programmal kapcsolatban 
Kőhalmi Balázstól a 06 30 347 6036 telefon-
számon. 

Kőhalmi Balázs 

Születésnapi köszöntés Születésnapi köszöntés 
a Társasjáték Klubbana Társasjáték Klubban

Gyenesdiás játékos közösségeGyenesdiás játékos közössége

Játékos pillanatok a harmadik születésnaponJátékos pillanatok a harmadik születésnapon
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FESTETICS IMRE 
ÉLMÉNYKÖZPONT HÍREI

Tavaszi programok a Természet Házá-
ban: kiállítások, fesztiválok és szkíta élmé-
nyek

Még csak most bontogatja szárnyait a ta-
vasz, de mi már izgalmas és sokszínű progra-
mokkal készülünk minden érdeklődő számá-
ra a Természet Háza Látogatóközpont falai 
között.

Állandó kiállítás Csergezán Pál alkotása-
iból – Március 21.

Március 20-án ünnepélyes keretek között 
nyílik meg Csergezán Pál festményeiből ren-
dezett állandó kiállításunk, mely a közönség 
számára március 21-től megtekinthető. A ne-
ves magyar festő természetközeli alkotásai 
különleges hangulatot teremtenek, és méltó 
módon idézik meg a táj szépségét, valamint 

a vadon élő állatok világát. A tárlat hosszú 
távon is látogatható lesz, így bárki megcso-
dálhatja a művész munkáit.

Szkíta Nap és vándorkiállítás
Március 21.
Március 21-én Szkíta Napot tartunk, ahol 

a történelem és a hagyományok kerülnek a 
középpontba. Az esemény különlegessége a 
„Szkíták régen, szkíták ma” című vándorki-
állítás, amely április 2-ig tekinthető meg láto-
gatóközpontunkban.

A program remek alkalmat kínál arra, hogy 
közelebb kerüljünk a szkíta kultúra múltjához 
és jelenkori hagyományőrzőihez, valamint 
betekintést nyerjünk egy ősi nép izgalmas vi-
lágába.

Nyuszifül Fesztivál
Április 3. (Nagypéntek)
Április 3-án, nagypénteken ismét megren-

dezzük a már hagyománnyá vált Nyuszifül 

Fesztivált, ahol a családokat vidám, húsvéti 
hangulat várja.

A délután folyamán:
 arcfestés Bozzai Szilvia óvónő közreműkö-

désével
 tojásfestés és tojásírás Simon Katalin to-

jásíró és mézeskalács-készítő vezetésével
bárány simogatás, élményetetés
pónilovaglás
 egész délután légvár gondoskodik a gyere-

kek felhőtlen szórakozásáról
A fesztivál célja, hogy a kicsik és nagyok 

együtt élhessék át a húsvéti készülődés örö-
mét, kreatív foglalkozásokkal és önfeledt já-
tékkal.

Szeretettel várunk mindenkit ezekre a kü-
lönleges tavaszi programokra, ahol a művé-
szet, a hagyomány és a családi élmények ta-
lálkoznak! 

FIÉK csapata

MAGYAR VÁNDOR KLUB 
HÍREI

Tizenharmadik „születésnapot” élünk eb-
ben az évben, Klubunk életében.  Vissza le-
hetne tekinteni az elmúlt évekre, nagyszerű 
kirándulásainkra, de ezt most mégsem te-
szem. Erre ott van a napló, melyben mindez 
visszalapozható. 

Nézzünk inkább előre! Mert ha feltesszük a 

kérdést, miért jó e Klubhoz tartozni, nagyon 
egyszerű a válasz: mert ez egy olyan közös-
ség, mely Hazánk, Magyarország épített és 
természeti értékeit keresi fel, utcai ruhás, bu-
szos kirándulások keretében. Kastélyok, vá-
rak, híres épületek, gyűjtemények, kiállítá-
sok, botanikus kertek, és még sorolhatnám… 
De ettől még nem lesz igazán vonzó. Azt a 
pluszt, ami miatt vonzóvá válik, közösen tes�-
szük bele, mindenki hozzáad valamit a saját 

egyéniségéből. A kirándulások szervezésénél 
az utunk során felfűzhető látnivalók sora vé-
ges, - hiszen még az EU-s buszos-szabályok-
nak is eleget kell tennünk, - de mindig meg-
töltjük olyan tartalommal, amire a velünk uta-
zók azt mondják, igen, ezért érdemes volt el-
jönni! A másik és legalább ennyire fontos, a 
közösség. Amikor valaki először tart velünk, 
az első percek után már ő is ismerősként te-
kint a többiekre. Útjaink jó hangulatúak, mert 
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VÉDETT KÖZJÓÉRT POLGÁRI 
EGYESÜLET HÍREI

HÁBORÚ VAGY BÉKE -  
EZ ITT A KÉRDÉS!

POLGÁRI TALÁLKOZÓ
Szervező: Gyenesdiási Védett Közjóért 

Polgári Egyesület
Társszervezők: Balatongyöröki Honisme-

reti Kör Egyesület, Hévízi Széchenyi Polgá-

ri Kör Egyesület, Keszthelyi Nemzeti Kör 
Egyesület

Időpont: 2026. március 29. (vasárnap), 
13:00 h 

Helyszín: Zenit Balaton Rendezvényterem  
- Vonyarcvashegy, Helikon u. 22.

Előadók: 
dr. Kovács Emőke, Balaton-díjas kutató, 

történész, a Magyar Érdemrend Lovagkereszt-
jének kitüntetettje: Áldozatok, száműzöttek, 
menekülők. Elhallgatott történetek a Balaton 
vidékéről a kommunista diktatúra idején 

Horváth Szilárd, televíziós, rádiós szer-
kesztő, történelemtanár: Minden hangszeren 
játszani kell. Trianon tanulsága

Huth Gergely, újságíró, a PestiSrácok.hu 
főszerkesztője: Világok csapnak össze, de mi 
nem térhetünk le a magyar útról!

Madarász Lóránt, színművész (Kolozs-
vár): Országunknak van határa, nemzetünk-
nek nincs

A belépés díjtalan.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

EGYHÁZKÖZSÉG  
HÍREI

Kedves Hívek!

Egyházközségi hozzájárulás

Kedves Testvérek, a templomaink és plé-
bániánk fenntartásához nélkülözhetetlen az 
„egyházi adó”. 

Főegyházmegyénkben a hozzájárulás mi-
nimális mértéke az idei évben változott: ke-
reső személyek esetében 10.000,- Ft/fő/év; 
nyugdíjasok esetében 8.000,- Ft/fő/év, vagy 
a meghatározott minimum és az illető éves 
nettó jövedelmének 1%-a közötti, önkénte-
sen felajánlott összeg.

A hozzájárulást az alábbi módokon lehet be-
fizetni:

- Banki átutalás: Gyenesdiás Római Kato-
likus Plébánia OTP: 11749039-20046918

A közlemény rovatban kérjük feltüntetni a 
nevet és lakcímet. 

-A gyenesdiási József Attila Művelődési 
Ház és Könyvtárban, a megszokott nyitva-
tartási időben. 

Miserend március 15 és április 26 között:

Március 15. vasárnap – Nagyböjt IV. va-
sárnapja

8:00 	 Vonyarc
9:15 	 Balatongyörök
10:30 	 Gyenes
11:30 	 Diás

Március 22. vasárnap – Nagyböjt V. va-
sárnapja

8:00 	 Vonyarc
9:15 	 Balatongyörök
10:30 	 Gyenes
11:30 	 Diás

Március 25. szerda - Urunk születésének 
hírüladása

Gyümölcsoltó Boldogasszony
18:00 Diás

Március 29. vasárnap – Virágvasárnap
9:00 	 Balatongyörök
11:00 	 Diás – barkaszentelés, körmenet, 

szentmise

Április 2. csütörtök – Nagycsütörtök
18:00	 Diás – szertartás az utolsó vacsora 

emlékére

Április 2. péntek – Nagypéntek
18:00	 Diás – szertartás Urunk Keresztha-

lálának emlékére

Április 4. szombat – Nagyszombat
20:00	 Diás – Feltámadási szertartás
		 Tűzszentelés, Szentmise, Körmenet 
		 utána ételszentelés
		
Április 5. vasárnap – Húsvétvasárnap
8:00	 Vonyarc
9:15	 Balatongyörök
11:00	 Diás 

Április 6. hétfő - Húsvéthétfő
9:30	 Gyenes

Április 12. vasárnap – Húsvét II. vasár-
napja

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

Április 19. vasárnap – Húsvét III. vasár-
napja

10:00	 Vonyarc iskola - Elsőáldozás
15:00	 Vonyarc iskola – Bérmálás

Április 26. vasárnap – Húsvét IV. vasár-
napja

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

Hét közbeni szentmisék és zsolozsmák 
rendjét Facebook oldalunkon, illetve a szent-
mise végén hallható hirdetésben tesszük köz-
zé. A változás jogát fenntartjuk!

Plébániánk elérhetősége:
Az alábbi telefonszámon, 06 20/324 6860 

Kerekes Zoltán atya

Plébániánk folyamatosan bővülő híreiről tá-
jékozódhatnak facebook oldalunkon is.

Facebook: Római Katolikus Plébánia-
Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

Kérjük, kövessék oldalunkat és megosztás-
sal népszerűsítsék tevékenységünket.

ez a hangulat még azokat is felvidítja, akik 
esetleg a korai kelés miatt kissé fáradtabbak 
voltak. Együtt lenni, együtt utazni mindig 
nagyszerű élményt jelent. A buszban az elő-
zetes történelmi, történeti ismertetés után a 
helyszínre érkezve át is élhetjük mindezt, kü-
lönösen akkor, amikor helyi vezető megerő-
síti a már hallottakat. Összenézés, bólintás, 
igen, ezt már ismerjük! 

De ez még mindig kevés lenne, ha nem utaz-
na velünk az egymásra odafigyelés és a szere-
tet is. Mert bevárjuk a lassabban érkezőket, 

segítjük egymást, ha hepe-hupás úton hala-
dunk. Ha pedig szabadidős lehetőség is van, 
ami hozzájárul, hogy magunkba tudjuk szív-
ni a hely hangulatát, kisebb csoportokba szé-
ledve tesszük mindezt. Senki nem marad ma-
gára, még ha reggel egyedül is érkezett volna 
a buszhoz. Azt hiszem, ezek legalább annyira 
fontosak, mint az, amiket felfedezünk és meg-
nézünk. Ezért szeretnek velünk utazni Klub-
tagjaink, mert ezt a szeretetet, ezt a törődést, 
a „busz hátulja” utasainak kedvességét, egy 
utazási iroda sem képes nyújtani. Na, ezért jó 

a Magyar Vándor Klubhoz tartozni! 
Ha pedig sikerült kedvet csinálnom ahhoz, 

hogy csatlakozzanak hozzánk, kísérjék figye-
lemmel honlapunkat, ahol a kirándulásra je-
lentkezések időpontjai is fenn vannak. Elég a 
keresőbe beírni: Gyenesdiási Magyar Vándor 
Klub – és minden információ rendelkezésre 
áll. Mindenkit szeretettel várunk, aki ebben a 
politikamentes klubban szívesen velünk tar-
tana!

Csányi Zoltán
- a Klub elnöke, a kirándulások szervezője -
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Református Istentisztelet
A húsvéti úrvacsorás, ünnepi istentiszteletünk időpontja:  

Húsvéthétfő, április 6., 16 órakor a Községházán.
Ige:””Ez az a nap, amelyet az Úr rendelt, vigadozzunk és örüljünk ezen”(Zsoltárok118:24) 

KERTBARÁT KÖR  
HÍREI

Kedves Kertbarátok!
Kegyes hozzánk a március evvel a jó idővel, 

semmi akadálya nem lehet, hogy a metszések 
végére járjunk. Az őszibarackfák metszésé-
vel csaknem a rügyfakadásig szoktam várni, 
ilyenkor jobban látszik, volt-e fagykár a ké-
sői fagyoktól, amit könnyebben korrigálha-
tunk. Még mindig találtam gyümölcsmúmiát 
a fákon, ezeket maradéktalanul el kell távolí-
tani, ne legyen fertőző góc a kertben. Bonyo-
lódik a szőlőmetszés is Februári cikkünkben 
foglalkoztunk az ollók metszés közbeni fer-
tőtlenítésével. Igaz, hogy erre az aranyszínű 
sárgaságot okozó mikoplazmás fertőzés mi-
att nem lenne szükség (a szakemberek sze-
rint metszéssel nem terjed), de vannak más 
kórokozók, amiket metszéssel átvihetünk az 
egészséges tőkékre. Megéri tehát a kissé bo-
nyodalmas metszés közbeni ollófertőtlenítés. 
A metszések után mielőbb végezzük el a ta-
vaszi lemosó permetezést (Nevikén, Vegesol, 
Champion, Rézoxiklorid) olyankor, amikor 
a napi hőmérséklet már tartósan 16 C⁰ fölé 
emelkedik. Amennyiben kockázatos, hogy 
metszés után, a rügyek kihajtása előtt nem 
tudnánk megtenni (pl. más munkáink miatt), 
akkor akár metszés előtt, vagy közben is be-
permetezhetünk amikor épp jó az idő, hogy 
ez mindenképpen meglegyen. Őszibarackfák 
tafrinás betegségét is a többszöri (őszi – tava-
szi) lemosó permetezéssel szoríthatjuk vis�-
sza. A metszést pedig befejezhetjük akár rossz 
időben is. Vastagabb vesszők, ágrészek levá-
gása után feltétlenül végezzünk sebkezelést 

(Biocera fasebkezelő, Fagél, Abrosan faviasz, 
Geo fasebkezelő, stb.).

Megkezdhetjük a vetéseket is, ha szüksé-
ges, alkalmazhatunk talajfertőtlenítőt (Force 
1,5G). A palántának vetett magok már csí-
ráznak a meleg szobában. Palántadőlés ellen 
eredményes lehet a réztartalmú szerrel törté-
nő beöntözés (ne használjuk töményebben, 
mint permetezéskor), vagy kis kézi perme-
tezővel Contans WG, vagy Proplant gomba 
ellenes szerekkel kezelés. A fejlettebb pa-
lántáknál használhatjuk a Kondisol növény
kondicionálót. 

Ha szobanövényeinken felszaporodtak a 
kártevők – levéltetvek, liszteskék – felszívó-
dó rovarölőkkel (Monspilan, Spilan) védhet-
jük meg őket eredményesen. Gombás meg-
betegedések ellen használhatunk Amistar, 
Topas, Quadris gombaölő szereket. Már elég 
jó az idő ahhoz, hogy ezeket a permetezéseket 
az erkélyre, vagy a szabadba kivitt növénye-
ken végezzük el, és akkor vigyük vissza őket 
a szobába, miután beszáradt a permetlé.

Jó kertészkedést kívánok mindenkinek!

Dr. Szeglet Péter
agrárkémikus agrármérnök,  

szakmai alelnök

Kedves Kertbarátok  
Kertészek! 

Elérkezett a régóta várt tavasz a kertben ren-
geteg munka vár ránk. Használjuk ki ezt a 
kedvező időjárást és lehetőleg minden felada-
tot végezzünk el. Az előző hónapban elkez-
dett metszéseket folytassuk és fejezzük be. A 

fák, bokrok, szőlő lemosó permetezése most 
a legfontosabb. Időben elvégzett növényvé-
delem a biztos termés alapja. Az őszi szerves 
trágyázás és ásás nagy előnyt jelent a tavaszi 
munkákban. A talaj megfelelő előkészítése a 
vetéshez, a jó kelés előfeltétele. Gondoljuk 
át a vetés tervet és a kedvező időjárás esetén 
kezdjük el a vetést. Legkorábban a spenót, fe-
jes salátát, tépősalátát, petrezselymet vethet-
jük el.

 Március második felében vethető: zöldbor-
só, sárgarépa. Duggathatjuk a vörös és fok-
hagymát, vöröshagymánál  sűrűbben is ültet-
hetjük és zöldhagymaként ritkítani is tudjuk. 
Lestyánt, citromfüvet, oregánot is ültethetjük. 
Jó megoldás az idősebb növények tő osztása. 
Kettős haszon, mivel fiatalítjuk a növényt és 
növeljük a fűszeres nagyságát. Hónap végén 
a retek, saláta, póréhagyma, sóska vethető. A 
csicsóka, torma is ültethető. Rukkola vetése 
esetén ajánlatos a fagyvédelem, melyet fá-
tyolfóliával oldhatunk meg. Vetésnél fontos, 
hogy megfelelő mélységre vessünk hisz a nö-
vények igénye nem egyforma. Sekély vetés-
nél az öntözővíz kimossa a magokat. Mély 
vetés esetén a mag nehezen kel. Fontos infor-
máció van a vetőmag tasakon tartsuk be. Ne 
feledkezzünk meg a szamóca ágyás gyomlá-
lásáról. Az őszi ültetésű vöröshagyma és fok-
hagyma kapálása is most aktuális. 

A növények számára keléshez fontos a ta-
laj megfelelő nedvessége ezért szükség ese-
tén öntözéssel oldjuk meg. Jó megoldás kora 
tavaszra, a múlt évben talajban hagyott petre-
zselyem és zeller tövek, melyekről már most 
lehet zöld levelet szedni. Fűtött fóliasátorban 
és üvegházban vethető a paprika, paradicsom, 
padlizsán. Melyet palánta neveléshez tudunk 

JELEN VAGYUNK  
ÉS MARADUNK

Szolgáltatásunk továbbra is elérhető a tele-
pülésen

Ezúton szeretnénk tájékoztatni a település 
lakóit, hogy távközlési szolgáltatásunk to-
vábbra is zavartalanul elérhető, társaságunk a 
jövőben is a helyi szolgáltatók között folytatja 
tevékenységét.

Vállalatunk hosszú ideje biztosít távközlé-
si megoldásokat Gyenesdiáson. Már a kez-
detektől arra törekszünk, hogy megbízható, 
korszerű és könnyen elérhető szolgáltatásokat 
nyújtsunk mind a lakossági, mind az üzleti 
felhasználók számára. Számunkra kiemelten 
fontos a közvetlen kapcsolat az előfizetőkkel, 
a gyors és hatékony ügyintézés, valamint az 
a bizalom, amelyet ügyfeleink irántunk tanú-
sítanak!

Az utóbbi időszakban megjelent híresztelé-
sek kapcsán szeretnénk egyértelművé tenni: 
szolgáltatásaink nem szűnnek meg, a telepü-
lésen továbbra is folyamatosan biztosítjuk az 
internet- és egyéb távközlési lehetőségeket. 
Csapatunk változatlan elhivatottsággal dolgo-

zik azon, hogy előfizetőink a megszokott mó-
don vehessék igénybe szolgáltatásainkat.

Célunk, hogy hosszú távon is megbízható 
partnerként legyünk jelen a település életében 
és munkánkkal hozzájáruljunk a helyi közös-
ség mindennapi kommunikációjához és digi-
tális fejlődéséhez.

Köszönjük ügyfeleink eddigi bizalmát, és a 
jövőben is számítunk megtisztelő együttmű-
ködésükre.

Megtalálnak elérhetőségeinken:
1277
www.zt.hu
ügyélszolgálat: Keszthely Pláza
ZNET Telekom Zrt.

http://www.zt.hu/
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KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI 
HIVATAL HÍREI

Házhoz menő  
zöldhulladék-szállítás

A tavasz beköszöntével sokakban felmerül 
a kérdés: mikor lesz a következő zöldhulla-
dék-szállítás.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 2026-ban 
házhoz menő zöldhulladék-szállítás lesz az 
alábbi időpontokban:

2026. április 13. (hétfő)
2026. május 12. (kedd)
Fontos tudnivalók:
•	 A falevél és a levágott fű csak 100%-ban 

lebomló, PLA jelzésű (növényi kemé-
nyítőből előállított) zsákban helyezhető 
ki. Bármely kereskedelmi forgalomban 
kapható, 100%-ban biológiailag lebomló 
PLA jelzésű zsák használható. Más típusú 
zsákot a szolgáltató nem szállít el, ezért 
kérjük erre fokozottan figyeljenek.

•	 Maximum 25 kg/zsák súlyhatárig, az 1 
méternél nem hosszabb ág- és fanyesedé-
ket kötegelve a közszolgáltató ingyenesen 
elszállítja.

•	 A hulladékszállító cég az ömlesztett, nem 
megfelelően kihelyezett ágnyesedéket, 
valamint a nem lebomló zsákban kihe-
lyezett zöldhulladékot nem szállítja el. A 
közszolgáltató által otthagyott hulladék 
elszállításáról a tulajdonosnak kell gon-
doskodnia. Ennek elmulasztása esetén 
közigazgatási bírság szabható ki.

•	 A zöldhulladék-szállítást kizárólag ma-
gánszemélyek vehetik igénybe.

Kérjük, hogy a zöldhulladékot az elszállítás 
napján reggel 6 óráig helyezzék ki az ingat-
lanok elé.

Köszönjük az együttműködést!

Avar és kerti hulladék nyílt 
téri égetésének IDEIGLENES 

engedélyezése
Tájékoztatjuk az ingatlantulajdonosokat, 

hogy Gyenesdiás Nagyközség Önkormány-
zata Képviselő-testülete az avar és a ker-
ti hulladék nyílt téri égetését ideiglenesen 
engedélyezte 2026. március 9. napjától – 
2026. március 28. napjáig  8.00 és 18.00 
óra között (kivétel: vasárnap).

Egyidejűleg az alábbiakról adunk tájékoz-
tatást:

- Égetni csak száraz kerti hulladékot lehet. 
A füstképződés csökkentése érdekében az 
avart és a kerti hulladékot előzetesen szik-

kasztani, szárítani kell, és az eltüzelés csak 
folyamatosan kis adagokban történhet.

- Avar és kerti hulladék égetését úgy kell 
végezni, hogy a környezetét erősen zavaró, 
ingerlő füst, bűz, pernye, és hőterhelés hatá-
sa ne álljon fenn, az tűz- és robbanásveszélyt 
ne jelentsen. Égetni csak úgy szabad, hogy a 
keletkező hő és füst a környékében levő zöld 
növényeket, fát, bokrot ne károsítsa. Amen�-
nyiben az égetéssel járó füst, bűz, pernye, 
és hőtermelési hatásokat felerősítő időjárá-
si körülmény alakul ki, az égetést azonnal be 
kell fejezni.

- Tilos az avar és kerti hulladék égetése pá-
rás, tartósan ködös, esős időben, füstködriadó 
és erős szél esetén.

- Tilos égetni kulturális létesítmények 100 
méteres körzetében az intézmény működé-
sének ideje és kulturális rendezvények idő-
tartama alatt, valamint az egyházi és vallási 
rendeltetésű ingatlanok 100 méteres körzeté-
ben az egyházi szertartások ideje alatt.

- Az égetést csak 18 éven felüli cselekvőké-
pes személy végezheti.

- Az avar és kerti hulladék meggyújtásá-
hoz nem használható olaj, benzin, vagy más 
vegyi adalékanyag és az égetendő hulladék 
nem tartalmazhat kommunális, ipari eredetű 
vagy veszélyes hulladékot, műanyagot, gu-
mit, vegyszert, festéket, vagy ezek maradé-
kait.

- Az avar és kerti hulladék közterületen tör-
ténő elégetése tilos.

- A tűz őrzéséről és veszély esetén annak 
eloltásáról az égetést végző köteles gondos-
kodni. Az égetés helyszínén olyan eszközö-
ket és felszereléseket kell készenlétben tar-
tani, amelyekkel a tűz terjedése megakadá-
lyozható, a tűz eloltható, így különösen ker-
ti locsolótömlőt, vagy legalább 50 l vizet 

edényben, tűz oltására alkalmas tűzoltó ké-
szüléket, lapátot, ásót, vasvillát vagy egyéb 
kézi szerszámot.

- Az égetés befejezésével a tüzet el kell ol-
tani és a parázslást – vízzel, földtakarással, 
kéziszerszámokkal – meg kell szüntetni. A 
tűz kihunyásáról a tűzgyújtás helyszínének 
elhagyása előtt meg kell győződni.

Figyelemfelhívás – Óvakodjunk  
a csalásoktól!

Az utóbbi időben településünkön is megsza-
porodtak azok az esetek, amikor jóhiszemű 
lakosokat – különösen egyedül élő időseket 
– próbálnak becsapni ismeretlenek. Fontos-
nak tartjuk, hogy mindenki időben értesüljön 
ezekről a módszerekről, és felkészülten tud-
jon reagálni.

Előfordul, hogy üzletekben figyelik ki az 
egyedül vásárló időseket, majd hazáig kísé-
rik őket, és különféle indokokkal (pl. telefon-
használat, mosdó, sürgős ügy) szeretnének 
bejutni a lakásba. Más esetekben termékeket 
próbálnak rásózni az emberekre, vagy „gyors, 
olcsó” karbantartási, javítási munkát ajánla-
nak fel – gyakran kéretlenül előzetes megbe-
szélés nélkül. Tartsák észben, hogy az olcsó-
nak mondott termék vagy szolgáltatás a végén 
mindig drága.

Kérjük, legyenek óvatosak!

Ne engedjenek be idegeneket a lakásukba.
Ne fizessenek előre, és ne dőljenek be sür-

getésnek.
Ha bizonytalanok, kérjenek segítséget egy 

szomszédtól, családtagtól.
Gyanús helyzetben bátran forduljanak a 

rendőrséghez.

használni. Fontos információ, hogy a vetés 
és az elültetés között 70 napot kell számolni. 
Fagymentes világos helyiségben előcsiráztat-
hatjuk a krumplit és jó idő esetén rakhatjuk a 
földbe. A tavasz kiváló alkalom a gyümölcs-

fa és szőlő ültetéséhez, ehhez a március ele-
je a legmegfelelőbb időpont. Konténeres gyü-
mölcsfa és szőlő esetében az ültetés egész év-
ben ültethető, megfelelő időjárás esetén.

 Minden kertészkedőnek és kertbarátnak si-

keres munkát és jó kertészkedést kívánok.
Ne felejtsük : „Az élet a kertben kezdődik” 

Volner Lajos  
Kertbarát Kör elnök
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A segítségkérés nem gyengeség, hanem a 
legjobb védekezés. Vigyázzunk egymásra, és 
szóljunk egymásnak, ha gyanús esetről érte-
sülünk!

Tudósítás a 2026. évi 
közmeghallgatásról

Gyenesdiás 2026 –  
Stabil alapok, lendületes fejlesztések

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányza-
ta Képviselő-testülete 2026. február 10-én 
közmeghallgatást tartott. Az Önkormányzat 
2026-ban is stabil, megfelelő tartalékokkal 
megalapozott költségvetést tervez. Gál La-
jos polgármester egyebek mellett kiemelte: 
elsődleges cél a kötelező önkormányzati fel-
adatok – különösen a vonalas közművek és 
az intézményhálózat – biztonságos és folya-
matos működésének garantálása. Az önkor-
mányzat továbbra is család- és vállalkozó-
barát, élhető települési környezetet biztosít a 
gyenesdiási lakosok számára, valamint gon-
doskodik a stabil munkahelyi feltételekről és 
a bérfejlesztésről.

2026-ban az önkormányzat folytatja az új 
gyenesdiási köztemető fejlesztését: a ravata-
lozó megépítését követően rendezésre kerül a 
temetőkert, kialakításra kerül a lélekharang és 
a kolumbárium, valamint kiépülnek a szüksé-
ges közművek. A TOP Plusz pályázat kereté-
ben megvalósul az aktív turisztikai hálózat-
fejlesztés, amely érinti a településközpontot, 
a Természet Házát, a Diási Malmot és a két 
strand közötti kerékpárutat.

A Versenyképes Járások Program II. ütemé-
ben több belterületi út – köztük a Határ út, a 
Festetics utca és a Margaréta utca – megújul, 
valamint megépülnek a szolgálati lakások az 
orvosi rendelő tetőterében. A Magyar Falu 
Program részeként előkészítésre kerülnek a 
járdafejlesztések, és megépül az új játszótér 
a Balaton utcai Sport Parkban. Folytatódik a 
Mély utcai vis maior program, kiépül a Hárs-
fa köz közvilágítása, valamint korszerűsítésre 
kerül a kerékpárút világítása a Bringatanyától 
a Lidóstrandig.

Megújulnak a streetball- és lábteniszpályák, 
fejlesztésre kerül a Pilikáni út és a Faludi út 
érintett szakasza, valamint aszfaltozásra ke-
rül a Bartók Béla utca vége. Kiemelt figyel-
met kap a 200 éves Szent Ilona-templom ju-
bileumi évének megrendezése és a plébánia 
parkosítása.

Diás településrészen megtervezésre kerül 
az új horgászkikötő, megvalósulnak a szük-
séges tereprendezések és belvízmentesítések, 
a Fürdő utca pedig sétánnyá alakul. Fejlesz-
tésre kerül az algyenesi sportcentrum és az 
ifjúsági szabadidőközpont, támogatást kap a 
padel- és petanque pályák kiépítése, valamint 
az atlétikai centrum kialakítása, kapcsolódva 
a Veszprém–Balaton régió Európa Sportrégi-
ója 2026 címhez.

Az önkormányzat célja változatlan: egy él-

hetőbb, versenyképesebb és még vonzóbb 
Gyenesdiás megteremtése a helyiek és az ide 
látogatók számára.

Csapadékvíz elvezetés!

Az utóbbi időszakokban egyre gyakrabban 
előforduló nagy intenzitású, esőzések, zápo-
rok következtében a belterületi csapadékvíz-
elvezető rendszerek (árkok és csatornák) ill. 
azok műtárgyai (átereszek, tisztító és víznye-
lő aknák) folyamatos karbantartásra, tisztítás-
ra szorulnak, vízelvezető képességük megtar-
tása érdekében.

Akár egyetlen ingatlan előtti belterületi víz-
elvezető szakasz elhanyagoltsága komoly 
problémát okozhat, hiszen a karban nem tar-
tott vízelvezetőben felgyülemlett csapadék 
visszaduzzasztó hatása következtében kifolyó 
vízmennyiség lakóingatlant, ill. egyéb értéke-
ket is veszélyeztethet.

Az ingatlan tulajdonosok  
figyelmét felhívjuk az alábbiakra: 
a) Az ingatlanok, valamint az ingatlan 

mellett húzódó közterületet képező járda, 
víz elvezetésére szolgáló árok, áteresz és 
utak középvonaláig terjedő úttest tisztítá-
sáról, gyomtalanításáról gondoskodni,

b) A csapadékelvezető árokba szennyezett 
(olajos, vegyszeres stb.) vizet bevezetni tilos! 
Eldugulás vagy rongálódás okozására alkal-
mas anyagot (szemetet, iszapot, papírt, tör-

meléket, tűz- és robbanásveszélyes anyagot) 
a csapadékvíz-elvezető árokba szórni, bele-
önteni, beleseperni, vagy bevezetni tilos!

c) az ingatlan és a közút közötti területet fo-
lyamatosan gondozni.

Az árok tisztántartása és karbantartása az 
árokba időközben bekerült iszap, felgyülem-
lett hordalék, ill. szemét eltávolítását, a nö-
vényzet kaszálását, nyírását jelenti.

A gépjármű behajtók alatti csőátereszek 
tisztítása keretében pedig a csövekbe ke-
rült iszap, törmelék eltávolítását szükséges 
elvégezni, úgy hogy a cső keresztmetszete 
teljesen szabaddá váljon.

Kérjük az érintett Tisztelt Ingatlantulajdo-
nosokat, hogy a szélsőséges időjárásra való 
tekintettel, valamint esetlegesen kialakuló 
csapadékvíz elöntések megelőzésére a fen-
tebb felsorolt karbantartási, tisztítási munká-
kat lehetőségük szerint minél előbb elvégezni 
szíveskedjenek.

Ebösszeírás

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, 
hogy Gyenesdiás Nagyközség Önkormányza-
ta három évenként a településen tartott ebek-
ről összeírást köteles végezni.

Ez idén esedékes ezért felhívjuk a fi-
gyelmet, hogy 2026. március 31-ig az 
ebtulajdonosok kötelesek kutyáikat beje-
lenteni. A bejelentéshez szükséges nyomtat-
vány letölthető: a www.gyenesdias.hu oldalról, 
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vagy személyesen átvehető a Községházán (a 
földszinten) a műszaki csoportnál. A kitöltés-
hez az eb oltási kiskönyve szükséges! Köszön-
jük együttműködésüket!

A Balaton-felvidéki borvidék szőlő arany-
színű sárgasággal, fitoplazmával fertő-
zött területévé vált a Keszthelyi-hegység és 
hegylábi részei. A betegség terjesztőjével, 
az amerikai kabócával szembeni védekezés 
mindannyiunk közös ügye és felelőssége. A 
nagyfokú fertőzés miatt az ingatlantulaj-
donosoknak a nem művelt ültetvényeket, 
a gondozatlan területeket, az invazív növé-
nyeket (erdei iszalag, vadszőlő, bálványfa) 
haladéktalanul fel kell számolnia! Felhív-
juk a figyelmet továbbá arra, hogy a kötelező 
védekezést a pár tőkés, étkezési célra szánt, 
és a pergolára futtatott szőlőknél a NÉBIH ál-
tal előírt szerekkel, a jelzett időben pontosan 
és szakszerűen ugyanúgy végre kell hajtani, 
mint a nagyobb ültetvényeken!

Ennek elmulasztása, úgy az élelmiszer-
láncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. 
évi XLVI. Törvény 60. § (1) bekezdés a) pont-
ja alapján a kormányhivatal növényvédelmi 
bírságot szab ki, melynek legmagasabb ös�-
szege 100.000.000,- azaz százmillió Forint, 
legkisebb összege 500.000,- azaz ötszázezer 
Forint.

Amennyiben a védekezéssel kapcsolatos in-

formációkat szeretne, e-mailben kapni kérjük, 
ezt jelezze a következő címen: Stankovics-
Hoffman Barbara Elérhetőség: +36 70 489 
8725; balatonfelvidekiborvidek@gmail.com 

Felhívás házszámtábla kihelyezésére Gye-
nesdiás Nagyközség több utcájában problé-
mát jelent az ingatlanok beazonosítása a ház-
számok hiányos, nem megfelelő, nem kellő-
képpen látható feltüntetése miatt. Több ingat-
lanon a házszámok egyáltalán nem kerültek 
kihelyezésre. A kialakult állapotok megnehe-
zítik a betegszállítók, postai kézbesítők, men-
tő, tűzoltó és a többi közszolgáltató munkáját.

Felhívom a figyelmét, hogy az ingatlan tu-
lajdonosa köteles az ingatlant házszámtáb-
lával ellátni!

A házszámtábla beszerzéséről, kihelyezé-
séről, szükséges cseréjéről, megrongálódása 
esetén pótlásáról és karbantartásáról a tulaj-
donos saját költségén köteles gondoskodni. 
A házszámtáblát az ingatlanon lévő kerítésen 
vagy házfalra, az utcáról jól látható módon 
kell elhelyezni.

A házszámok feltüntetése  
törvényi kötelezettség 

Törvény és kormányrendelet kötelezi a 
lakosságot a házszámok feltüntetésére, az 
önkormányzatokat pedig annak ellenőrzé-

sére. A látható és olvasható házszámok ki-
helyezése ugyanakkor mindenki érdeke is: 
a mentők, a postások és a szállítók is így ta-
lálják meg a keresett címeket.

A házszámtáblák hiánya a mindennapi élet-
ben is sok bosszúságot, gondot okoz, amikor 
hatóságok, szolgáltatók, postás, futár, szállító 
nem találja a keresett címet. Baj esetén pedig 
a segítség idejében történő érkezését is aka-
dályozhatja – például, amikor rendőr, orvo-
si ügyelet vagy mentő érkezését késlelteti. A 
házszám feltüntetése ugyanakkor jogszabályi 
előírás is: a Magyarország helyi önkormány-
zatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 
14/A. § (5) bekezdése szerint a tulajdonosnak 
minden házszámmal ellátott épületen fel kell 
tüntetnie a házszámot.

Kérjük, hogy ahol nincs házszámtábla, 
ott pótolják, ahol nem jól látszik, gondos-
kodjanak a láthatóságáról. Többlakásos 
épületek esetében, kérjük, az ajtószámot 
is pontosan tüntessék fel az épületeken és 
postaládákon. Külterületen javasolt a hely-
rajzi szám kitétele.

2011. évi CLXXXIX. törvény Magyaror-
szág helyi önkormányzatairól:

14/A. § (5) Minden házszámmal ellátott 
épületen a tulajdonosnak fel kell tüntetnie a 
házszámot.

mailto:balatonfelvidekiborvidek@gmail.com
https://szentendre.hu/a-hazszamok-feltuntetese-torvenyi-kotelezettseg/
https://szentendre.hu/a-hazszamok-feltuntetese-torvenyi-kotelezettseg/
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TUDÓSÍTÁS A KÉPVISELŐ-
TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányza-
tának Képviselő-testülete legutóbb 2026. 
február 24-én tartotta soros ülését.  

Az első napirend keretében az adósságot 
keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kö-
telezettségeket hagyta jóvá. 

A második napirend keretében a 2026. 
évi költségvetés került elfogadásra. A költ-
ségvetési főösszeg intézményfinanszíro-
zások nélküli összege 1.968.671.056 Ft. 
Az elkülönített tartalékalap a főösszeg 3,3 
%-ának, a működési kiadások 4 %-ának fe-
lel meg. Ez az arány takarékos és felelős-
ségteljes gazdálkodás mellett garantálja a 
2026. évi biztonságos működést.

A harmadik napirendi pontban a helyi 
szociális ellátásokról szóló 12/2020. (XI.6.) 
önkormányzati rendelet módosítását fogad-
ta el a képviselő-testület. A rendelet alkal-
mazása során szerzett tapasztalatok, vala-
mint a megváltozott társadalmi és gazdasá-
gi körülmények indokolttá tették több ren-
delkezés pontosítását, egyes jogosultsági 
feltételek módosítását és a fogalomhaszná-
lat egységesítését.

A negyedik napirend keretében a hiva-
tal 2025. évi helyi adóztatási tevékenységét 
tárgyalta a képviselő-testület, mely szerint 
pozitív irányban változott a településen az 
adózási morál. Az adómértékek felzárkóz-
tak a környékbeli településekhez. Fontos, 
hogy az adóbevételek kerüljenek a telepü-
lésre visszaforgatásra, amely egy közérzet-
javító tényező.

A kintlévőségek behajtása az elmúlt évben 
is eredményes volt, az adósságok nagy ré-
sze nemtörődömségből keletkezett. Fennál-
ló jelentősebb adótartozás esetén, az adóha-
tóság kérelemre részletfizetést engedélyez-
het.

Az ötödik napirendi pontban a vagyon-
nyilatkozat-tételi kötelezettséget vizsgál-
ta a képviselő-testület. Pénzügyi Bizottság 
elnöke tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az 
önkormányzati képviselők és hozzátartozó-
ik vagyonnyilatkozatukat határidőben, hi-
ánytalanul benyújtották.

A hatodik napirend keretében a civil 
szervezetek önkormányzati támogatási ké-
relmeit bírálta el a képviselő-testület, cca. 
45  M Ft összegben. 

A hetedik napirendi pontban a közműve-
lődési alapszolgáltatás megszervezéséhez 
az éves szolgáltatási tervet fogadta el a tes-
tület. A muzeális intézményekről, a nyilvá-
nos könyvtári ellátásról és a közművelődés-
ről szóló 1997. évi CXL. törvény 65. § (2a) 
bekezdése alapján a települési könyvtár az 
éves szakmai munkatervét és az éves szak-
mai beszámolóját − megőrzés és hozzáfér-
hetővé tétel, valamint a könyvtári intézet 
részére történő digitális továbbítás céljából 
− a fenntartó általi elfogadást követően 15 
napon belül megküldi a vármegyei hatókö-
rű városi könyvtár részére.

A nyolcadik napirendi pont keretében a 
Művelődési Ház és Könyvtár üzemeltetésé-
ben lévő helyiségek bérleti díját módosítot-
ta a képviselő-testület. A területbérleti díjak 
esetében kb. 7 %-os emelés történt. 

Természtesen azok a helyi civil szerveze-
tek, amelyek közcélú rendezvényeket tar-
tanak, továbbra is térítésmentesen tehetik 
meg, illetve gyenesdiási intézmények (pl. 
Kapernaum idősotthon stb.), egyéb költség-
vetési szervek (Gyermekjóléti Szolgálat) 
szintén ingyenesen használhatja továbbra is 
a termeket.

Egyéb ügyek keretében a képviselő-testü-
let döntött:

rendezési terv módosítási igény befogadá-
sáról,

helyi termelői piac 2026. évi bérleti díjai-
nak megállapításáról, 

sportkitüntető címek adományozásáról, 
a 2026. évi igazgatási szünet megállapítá-

sáról,
a Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak 

megválasztásáról. 

A képviselő-testület soron következő ülé-
sét 2026. március 31-én, 18:00 órai kez-
dettel tartja. Az ülés napirendi pontjai: 

Gyenesdiás Sportjáért kitüntető cím át-
adása

Tájékoztató a Köz-Kultúra Alapítvány te-
vékenységéről	

Tájékoztató a Gyenesdiási FC tevékeny-
ségéről

Tájékoztató a Nyugat-Balatoni Regionális 
Sportcentrum Egyesület tevékenységéről

Tájékoztató a Gyenesdiási Asztalitenisz 
Sportegyesület tevékenységéről

A képviselő-testületi ülések továbbra is 
nyilvánosak!

A hiányért büntetés is járhat, 50.000 forintig 
terjedő helyszíni bírság, illetve 150.000 forin-
tig terjedő közigazgatási bírság is kiszabható.

Kérjük, saját és mások érdekében is helyez-
zenek ki épületükre házszámtáblát.

ÉRTESÍTÉS

A villamos hálózatok környezetének tisz-
tántartására A VILKOR Kft. értesíti az E.ON 
Dél dunántúli Áramhálózati Zrt. ellátási terü-
letén lévő ingatlantulajdonosokat, Használó-
kat, hogy Gyenesdiás nagyközség bel és kül-
területein a villamos hálózatok nyomvonalá-
nak és biztonsági övezetének tisztítását meg-
kezdi, legkésőbb 2026.03.02-án.

Felhívjuk az ingatlantulajdonosok figyel-
mét, hogy ezt megelőzően elvégezhetik 
az ingatlanukat érintő vezetékek biztonsá-

gi övezetének tisztántartását, azaz akár élő, 
akár elszáradt, gondozott vagy gondozatlan 
fák, bokrok, növényzet eltávolítását, a fák 
gallyazását.

A növényzeten történő beavatkozásra az 
élet- és vagyonbiztonság, veszélyes helyzetek 
elkerülése és az áramszünetek megelőzése ér-
dekében van szükség.

A növényzetre vonatkozó korlátozások a 
biztonsági övezetben: fa vagy más növény 
akkor telepíthető, hagyható meg, ha véglege-
sen kifejlett állapotában 1000 V felett 35000 
V névleges feszültség szintig 5 méternél, 
1000 V –nál nem nagyobb névleges feszült-
ségszintnél, 2 méternél jobban annak legked-
vezőtlenebb helyzetében sem közelíti meg az 
áramvezetőt.

A levágott faágak elszállításáról az önkor-
mányzat folyamatosan gondoskodik. Kérjük 
a lakosság türelmét.

A közlekedés biztonsága érdekében tájé-
koztatjuk a lakosságot, hogy aki a közte-
rületi telekhatár és a közút széle közötti terü-
letre oly módon telepít sövényt, növényzetet 
vagy helyez el ingó dolgot (köveket, nagymé-
retű cserepes növény, karók, stb.) hogy a köz-
lekedést akadályozza vagy a közlekedésbiz-
tonságát veszélyezteti, az a közterületek hasz-
nálatával összefüggően a közösségi együtt-
élés szabályait sértő magatartást követ el.

Álláshirdetés

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata ál-
láslehetőséget hirdet strandjaira pénztáros és 
takarító munkakörben. Jelentkezés és bővebb 
információ telefonon +36/83/516-001, elektro-
nikus úton muszak@gyenesdias.hu vagy sze-
mélyesen a Községháza (Gyenesdiás, Kossuth 
L. u. 97.) földszintjén a Műszaki osztályon. 
Jelentkezni 2026. április 15. van lehetőség.

mailto:muszak@gyenesdias.hu
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PROGRAMME UND 
VERANSTALTUNGEN IN 

GYENESDIÁS  
IM MÄRZ/APRIL 2026

Jeder ist  
herzlich willkommen!

Freitag, 13. März um 17 Uhr: Im Anden-
ken an den 1848/49-er Volksaufstand und 
die Freiheitskämpfe findet in der Schule und 
im Heldengarten eine Gedenkfeier zum 15. 
März statt.

Sonntag, 15. März: Nationaler Feiertag 
Alle Geschäfte und Dienstleistungsbetriebe 
sind geschlossen. Restaurants haben geöffnet.

Montag, 16. März um 18:00 Uhr im gro-
ßen Saal des Gemeindehauses: „Musikali-
sche Werke und musikalische Innovatio-
nen der Revolutionen”. Präsentation mit 
Projektion von Tamás Kiss (Musiklehrer, 
Dirigent). 

Freitag, 20. März um 18:00 Uhr im Ge-
meindehaus: „Oscar-prämierte Musik”, 
ein Konzert mit dem Chanson Brass Quin-
tett.

Samstag, 21. März: – „Schmetterlings-
tour” Hört sich leicht an, ist aber eine Leis-
tungstour im Keszthelyer Gebirge für gute 
und geübte Marschierer (15 - 25 - 40 km).

Start für alle 3 Läufe: Zwischen 7 – 11 Uhr 
am Bahnhof Vonyarcvashegy

Route: Vonyarcvashegy, Pető-Berg, Berz-
seny-Aussichtsturm, Rastplatz Büdöskút,  
Balatongyörök, Szépkilátó, Miklós-Quelle, 
Pad-kő Aussichtsturm, St. Mihály Berg und 
St.Vendel Kapelle, Kitaibel-Aussichtsturm, 
zurü++ck zum Bahnhof Vonyarcvashegy.

Ankunft am Ziel bis spätestens 18 Uhr.
Großer Parkplatz für Autos und Busse in 

der Nähe des Bahnhofs.
Organisation: Quellwasser-Verein der Na-

turfreunde

Samstag, 21. und Sonntag, 22. März: 
Ökumenischer Bibel-Lese-Marathon 2026 
im großen Saal des Gemeindehauses. Beginn 
Samstag um 14 Uhr. Am Sonntag Messe in 
der Gyeneser St.Ilona-Kirche.

Samstag, 28. März von 9-12 Uhr: Os-
tervorbereitungen im Gemeindehaus und 
beim kleinen Hirtenhaus. Spielklub für Kin-
der, Osterdekorationen basteln, Ostereier 
färben, im Hirtenhaus wird Osterbrot geba-
cken. Ab 11 Uhr Streichelzoo (Häschen).

Wir bitten freundlich um Backzutaten wie 
Eier, Mehl, Zucker, Margarine, Deko, ausge-
blasene Eier, Eierfarben und bedanken uns 
im voraus für Ihre Unterstützung. 

Samstag, 28. März um 15 Uhr: MARKT-
ERÖFFNUNG - Endlich ist es wieder so-
weit! 

Tag der Obsternte und Saisonbeginn des 
I. Balatoner Fisch- und Kleinbauernmarktes. 
Saisonkorb-Einkaufstag, Verkauf von sai-
sonalen Produkten direkt von lokalen Erzeu-
gern.

Montag, 30. März um 18 Uhr: „Plauder-
Party” im großen Saal des Gemeindehauses 
oder Ligetplex-Kino. Diesmal ist Péter Ru-
dolf (Filmschauspieler) zu Gast, mit dem der 
Gastgeber lässig und locker über das Leben, 
die Kunst und die Welt hinter den Kulissen 
spricht. 

Montag, 06. April auf dem Markt: „Hús-
véti Locsolás” – Osterbrauch - Der Traditi-
on nach besprenkeln Jungen und Männer am 
Ostermontag junge Mädchen und Frauen mit 
Wasser, damit sie schön bleiben und nicht 
welken. Als Dankeschön bekommen sie far-
bige Ostereier. 

Montag, 13. April um 18:00 Uhr im Ge-
meindehaus: Zselenszky-Abend mit Gitar-
renmusik und eigenen Liedern.

Dienstag, 14. April um 18:00 Uhr: Späte 
Klage – ​​József-Attila-Abend mit dem Dvo-
rák Patka Theater im Gemeindehaus.

Freitag, 17. April ab 18:00 Uhr: Gemäl-
deausstellung im Gemeindehaus mit Bil-
dern von Kati Szirmai.

Samstag und Sonntag, 18. und 19. Ap-
ril ab 10.30 Uhr: „Die Knospen sprießen”. 
Termin vormerken! Frühlingsfest für die 
ganze Familie auf der Großen Wiese. Details 
in unserer nächsten Ausgabe.

GEMEINDENACHRICHTEN

VORÜBERGEHENDE Aufhebung des 
Verbrennungsverbots: Das Verbot zum 
Verbrennen von Gartenabfällen innerhalb 
des eigenen Grundstücks wird vom 09.-28. 
März  vorübergehend aufgehoben.

*  Das Verbrennen von Abfällen ist auf dem 
Gebiet der Siedlung außer an Sonn- und 
Feiertagen gestattet.

*  Das Verbrennen darf nur in der Zeit zwi-
schen 08.00 und 18.00 Uhr erfolgen.

*  Es dürfen nur trockene Gartenabfälle 
verbrannt werden.

Die erste Abholung von Grünabfällen er-
folgt am 14. April, so dass die Aufhebung 
des Verbrennungsverbots nur bis zum 31. 
März gilt. Danach tritt das örtliche Brand-
verbot wieder in Kraft.

Warnung – Vorsicht vor Betrügern! In 
letzter Zeit häufen sich in unserer Gemeinde 
Fälle, in denen Betrüger versuchen, gutgläu-
bige Einwohner – insbesondere alleinleben-
de Senioren – auszunutzen. Wir halten es für 
wichtig, dass alle rechtzeitig über diese Me-
thoden informiert sind und sich entsprechend 
vorbereiten können. Manchmal werden ältere 
Menschen, die allein einkaufen, in Geschäf-
ten beobachtet, nach Hause begleitet und wol-
len dann unter verschiedenen Vorwänden (z. 
B. Telefonieren, Toilettengang, dringende 
Angelegenheiten) in ihre Wohnung. In ande-
ren Fällen versuchen die Betrüger, Produkte 
zu verkaufen oder „schnelle, günstige“ Repa-
raturen anzubieten – oft ungefragt und ohne 
vorherige Absprache. Denken Sie daran: Was 
als günstig angepriesen wird, ist am Ende im-
mer teuer.

Das Keszthely-Gebirge und seine Ausläu-
fer sind im Weinbaugebiet Balaton-Ober-
land von goldgelben, phytoplasma-infizier-
ten Trauben befallen. Der Schutz vor dem 
Krankheitsüberträger, der Amerikanischen 
Zikade, ist eine gemeinsame Aufgabe und 
Verantwortung für uns alle. Aufgrund des ho-
hen Befallsgrades müssen Grundstücksbesit-
zer unkultivierte Plantagen, vernachlässigte 
Flächen und invasive Pflanzen (Wild-Issalag, 
Wildrebe, Götzenbaum) umgehend beseiti-
gen! Wir weisen außerdem darauf hin, dass 
der obligatorische Schutz von einstämmigen, 
essbaren und an Pergolen gezogenen Trauben 
mit den vom NÉBIH vorgeschriebenen Pro-
dukten zum angegebenen Zeitpunkt, präzise 
und fachgerecht, wie auch auf größeren Plan-
tagen, durchgeführt werden muss!

Bei Nichteinhaltung drohen gemäß Ge-
setz XLVI von 2008 über die Lebensmittel-
kette und ihre amtliche Überwachung Kon-
sequenzen. Auf Grundlage von § 60 Abs. 1 
Buchst. a) des Gesetzes verhängt die Behör-
de eine Pflanzenschutzstrafe in Höhe von bis 
zu 100.000.000 (einhundert Millionen Forint) 
und minimal 500.000 (fünfhunderttausend 
Forint).

Wenn Sie Informationen zum Pflanzen-
schutz per E-Mail erhalten möchten, geben 
Sie dies bitte unter folgender Adresse an: Bar-
bara Stankovics-Hoffman, Tel.: +36 70 489 
8725, E-Mail: balatonfelvidekiborvidek@
gmail.com

Im Interesse der Verkehrssicherheit wei-
sen wir darauf hin, dass jeder, der Hecken 
pflanzt, Pflanzen setzt oder bewegliche Ge-
genstände (Steine, große Topfpflanzen, Pfäh-
le usw.) im Bereich zwischen der Grenze des 
Grundstücks und dem Straßenrand so plat-
ziert, dass der Verkehr behindert oder die Ver-
kehrssicherheit gefährdet wird, gegen die Re-
geln des gemeinschaftlichen Zusammenle-
bens im Zusammenhang mit der Nutzung öf-
fentlicher Flächen verstößt.

mailto:balatonfelvidekiborvidek@gmail.com
mailto:balatonfelvidekiborvidek@gmail.com
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Gyenesdiási Hiradó • megjelenik havonta Gyenesdiáson 1600 példányban Felelõs kiadó: Gál Lajos polgármester, Felelõs szerkesztő: Fliszár Katalin
Szerkesztõség: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97., Tel.: 83/314-507, 06 30/2947-427, E-mail: gyeneshirado@gmail.com

Szedés: Tel-Info Bt., Keszthely • Készült: LITOGRÁF-95 Nyomda, Keszthely • A lap a www.gyenesdias.hu honlapról letölthető.

OÁZIS KERTÉSZET 
KESZTHELY

KESZTHELY, SEMMELWEIS U. 2.
Tel.: 06 83/319-516 • www.oazis.hu

Nyitva: H-Szo.: 8-18, vasárnap 9-15

Lakossági tűzifa feldolgozás otthonában. Korszerű gépekkel 
rendelkező fiatal csapat, gyors határidővel várja megrendelőit.

Fliszár Kristóf e.v. Tel:  06 30/570 3659

Szeretettel várunk mindenkit jótékonysági vásárunkra,  
ahol használt de jó állapotú ruhák, könyvek  

és háztartási tárgyak megvásárlásával a bajba jutott kutyák 
megsegítését támogathatják.

A vásár teljes bevételét állatvédelmi célokra fordítjuk!
Helyszín: Gyenesdiás, Kossuth Lajos u. 97. 

Időpont: 2026. március 14-én, szombaton 10-16 óráig 
Szervező: Elisabeth Menedék

Adománygyűjtő  
jótékonysági vásár a kutyákért
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Húshagyókeddi fánkparti 
Gyenesdiáson!

Hagyományos farsangbúcsúztató batyus 
bálra, mulatságra hívta az érdeklődőket a 
gyenesdiási József Attila Művelődési Ház és 
Könyvtár és a helyi Nyugdíjas Klub húsha-
gyókedden este. A Községháza nagytermé-
ben a jókedvű asztaltársaságok egymást is 
megvendégelték az otthon készített külön-
leges fánkokkal, farsangi süteményekkel, fi-
nom borokkal. Föllépett a helyi Népdalkör és 
a Nyugdíjas Klub, de volt sláger egyveleg és 
tombolasorsolás is. A hagyományosan min-
den évben megrendezésre kerülő húshagyó 
keddi fánkparti a farsangi karneválok idejét 
zárja le. Ez az utolsó este, amikor a húsvéti 
böjt előtt még együtt mulat a község apraja-
nagyja. Jókedv, zene, közös éneklés és tánc 
elmaradhatatlan része volt a fergeteges mu-
latságnak. 

Idén sem maradhatott el a Fánkkirálynő és 
a Borkirály választás. A fánkok zsűrizésében 
Veress Ferenc mesterszakács, Gál Lajos pol-
gármester és Dancs Zoltán, a borok zsűrizé-
sében Dr. Brazsil József, Gálné Németh Ildi-
kó és Rádi László segített.  A szalagos, ha-
gyományos farsangi fánk királynője címet 
idén Fonyódi Erika nyerte el. Forgács és 
Csöröge fánk kategóriában Ferge Józsefné és 

a Zöldmezői Készségfejlesz-
tő Csoport kapott oklevelet, 
képviselőfánk kategóriában 
Vaga Irma és Dongó Árpád-
né kapott díjat, a zsűri elnök 
különdíját nyerte Szabó Bélá-
né és Polgármesteri dicséretet 
kapott Torma Zsuzsanna.

A Borkirály címet idén egy 
barátok által történt titkos ne-
vezéssel érkezett bor, Brazsil 
József Szürkebarát bora érde-
melte ki. A zsűri egy különdí-
jat is ítélt Magyarósi Győző 

Olaszrizling borának. Az esti bál Csonka Pis-
ta jóvoltából sláger-egyveleggel és a nyug-
díjasok által gyűjtött értékes tombolatárgyak 
sorsolásával záródott.

Köszönet a Nyugdíjas Klubnak, a József At-
tila Művelődési Ház és Könyvtár munkatár-
sainak a szervezésért, az étkezde dolgozói-
nak a hurka és kolbász finom elkészítéséért, 
a tombola felajánlóknak Gergye Miklósnak, 
Kollár Szabolcsnak, Vincze Líviának, Simon 
Editnek, Nádas Csárdának, Guszta Húsnak, 
Szőnyeg Országnak, Nyugdíjas Klub tagjai-
nak, Ízőrzőknek, Népdalkörnek, Visionetnek, 
Pannon Könyvesboltnak, Iker Virágnak, 
Wágenhoferné Pohl Magdolnának, József At-
tila Művelődési Ház és Könyvtárnak, Zámbó 
Családnak, Belkovics Líviának, Dancs Zol-
tánnak, Gyenesdiási Turisztikai Egyesület-
nek, Szommer Szilviának, Pelso Optikának és 
mindenkinek, aki hozzájárult a báli jó hangu-
lathoz!

Mészáros Krisztina
programszervező

Bencze Beáta állampolgársági esküje GyenesdiásonBencze Beáta állampolgársági esküje GyenesdiásonMajor Veronika és Dr. Sulyok TamásMajor Veronika és Dr. Sulyok Tamás

Március 10-én egy örömteli és ünnepélyes  
pillanatnak lehettünk tanúi Gyenesdiáson:  

Bencze Beáta állampolgársági esküt tett
Az állampolgárság megszerzése nem csupán jogi aktus, hanem 
egy közösséghez tartozás megerősítése is. Öröm számunkra, 
hogy településünk közössége egy újabb taggal gazdagodott.
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata nevében szeretettel 

köszöntjük, szívből gratulálunk, és kívánjuk, hogy 
közösségünkben sok örömöt és sikert találjon.

Isten hozta kedves Beáta Gyenesdiáson!

Fánkkirálynő Fonyódi Erika, Borkirály Brazsil JózsefFánkkirálynő Fonyódi Erika, Borkirály Brazsil József

Munka közben az ízlelő bizottságMunka közben az ízlelő bizottság

Gyenesdiásról a kontinens csúcsára
Dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök szavaival osztozunk 

az örömben: szívből gratulálunk Major Veronika keszthelyi 
sportlövőnek, aki elképesztő teljesítménnyel, három nap alatt öt 

aranyérmet nyert a Jereváni Európa-bajnokságon.
Külön büszkeség számunkra, hogy Veronika sikereinek útja 

innen, a gyenesdiási BEFAG Lőtérról indult – ahol tehetsége és 
kitartása már korán megmutatkozott.

A Párizsban szerzett olimpiai bronzérem után az Országházban 
vehette át a Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetést – most 

pedig újabb történelmi sikert írt.
Sikere példa minden fiatal számára: gyenesdiási pályáról 

indulva is el lehet jutni a kontinens csúcsára.



Gyenesdiási Híradó2026. március - 20 -

Automataváltó gépi olajcsereAutomataváltó gépi olajcsere
Számítógépes futóműbeállításSzámítógépes futóműbeállítás - korszerű 3D-s technológiával - korszerű 3D-s technológiával

Sarok ABC
Zöld Hangya 2000 Bt.

ABC, zöldség-gyümölcs és bor kis - és 
nagykereskedés, trafik egy helyen, Gyenesdiás 
Kossuth 90 alatt, kényelmes nagy parkolóval!

Dabroncról: házi tojás (gazda által termelt hagyományos takarmány)
Keszthelyről: frissen fejt házi tej, magyar tarka tehéntől 330 Ft/l

Kéry lédig savanyúságok: Páhokról
Húsvéti füstölt árukra feliratkozni a húsos pultnál,  

a kalácsokra és pékárura a kasszánál lehet,  
zöldségesünkön friss újhagyma ás piros retek

Termelői burgonya Zircről (többféle)
Komáromy Pékség kemencéből a polcra! Mindig friss és minőségi!

Trafikban folyó- és palackozott borok széles választéka és az üzlet mellett 
FoxPost csomagküldő automata is üzemel!
VEGYEN HAZAIT! EGÉSZSÉGÉRE!

Nyitva tartás:
Élelmiszer: H-P: 6h-18h, szombat: 6h-14h, Vasárnap: Zárva

Dohánybolt: H-P: 6h-18h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: 8h-13h

GYENESDIÁS, KOSSUTH LAJOS U. 104. 
(Községházával szemben, a zebrás átkelőnél)

P

Tel.: 06/20-263-7066 Nyitva: Hétfő-péntek: 9-12, 14-17 
E-mail: pelsooptika@gmail.com • https://pelsooptika.freewb.hu/

SZEMVIZSGÁLAT 
bejelentkezés alapján  

(pénteken).
SZÉP Kártya elfogadás!

Március a nyugdíjasoké!

20% kedvezmény  20% kedvezmény  
a végösszegből  a végösszegből  

+  INGYENES  +  INGYENES  
LÁTÁSVIZSGÁLAT! LÁTÁSVIZSGÁLAT!   

(új szemüveg készítése esetén)
Az akció érvényes 2026.03.31.-ig!

https://pelsooptika.freewb.hu/
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